		Stadt Reichenbach im Vogtland Stadtverwaltung Wir verbinden Regione
Stadtverwaltung Reichenbach Marktwesen Markt 1 08468 Reichenbach	Zuständigkeit:	Büro des Oberbürgermeisters/ Marktwesen
	Auskunft erteilt:	Frau Ludwig
	Gebäude:	Markt 1
	Telefon:	03765 524-1011
	Mobil:	0172 379 89 03
	Fax:	03765 524-81011
Bewerbung um einen Reichenbacher Wohlfi	-	
Bewerbung um einen Reichenbacher Wohlfi	Standplat	z zum
Reichenbacher Wohlfi	Standplat	z zum
Reichenbacher Wohlfü (bitte zutreffendes ankreuzen)  Samstag, 17.05.2025	Standplat	z zum
Reichenbacher Wohlft  (bitte zutreffendes ankreuzen)  Samstag, 17.05.2025 09:00 – 15:00 Uhr	Standplat	z zum
Reichenbacher Wohlfü (bitte zutreffendes ankreuzen)  Samstag, 17.05.2025 09:00 – 15:00 Uhr  Allgemeine Angaben	Standplat	z zum arkt
Reichenbacher Wohlfü (bitte zutreffendes ankreuzen)  Samstag, 17.05.2025 09:00 – 15:00 Uhr  Allgemeine Angaben  Firma/Name, Vorname	Standplat	z zum arkt

Telefon (mit Vorwahl):

Telefax (mit Vorwahl):

Mobilfunk:

Firma/Name, Vorname

E-Mail:

Anschrift (Straße, Haus-Nr., PLZ, Ort)

▶ Technische Angaben	
Standmaße Länge in m:	
(Adresse s.o.) mit Datum und Unterschrift vereingereicht werden.	e Formular per Post oder elektronisch an die Stadtverwaltung Reichenbach ersehen zurück. Bewerbungen können bis zur Ausführung der Veranstaltung
Ort, Datum	Unterschrift, Stempel